

din Europa, pentru triumful politicii de destindere și colaborare, de securitate și pace !

Cu prilejul Anului Nou, vă urez din toată inima, dragi compatrioți, noi și noi realizări, satisfacții depline în muncă și în viață, împlinirea tuturor dorințelor de mai bine, multă sănătate și fericire !

„LA MULȚI ANI !“

CUPRINS

MESAJUL DE PACE ADRESAT TUTUROR COPIILOR PATRIEI, INTREGULUI NOSTRU TINERET, TUTUROR COPIILOR LUMII, CU PRILEJUL ZILEI DE 1 Iunie, 1 Iunie 1983.	5
CUVINTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL TIMIȘOARA. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Timiș, 2 Iunie 1983	7
CUVINTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL REȘIȚA. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Caraș-Severin, 3 Iunie 1983.	16
CUVINTARE LA PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU ȘTIINȚA ȘI TEHNOLOGIE, 10 Iunie 1983.	27
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT DE TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI TOVARAȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA TOVARAȘULUI YUMJAAAGHIIN ȚEDENBAL, SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI POPULAR REVOLUȚIONAR MONGOL, PREȘEDINTELE PREZIDIULUI MARELUI HURAL POPULAR AL REPUBLICII POPULARE MONGOLE, ȘI A TOVARAȘEI ANASTASIA IVANOVNA ȚEDENBAL-FILATOVA, Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Socialistă România, 14 Iunie 1983.	44
CUVINTARE LA ADUNAREA POPULARĂ CONSACRATA PRIETENIEI ROMÂNNO-MONGOLE. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie a delegației de partid și de stat a R.P. Mongolie, condusă de to-	

varșul Yumjaaghiin Tedenbal, în Republica Socialistă România, 17 iunie 1983.	49
RĂSPUNSUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, LA MESAJUL PRIMULUI MINISTRU AL GRECIEI, ANDREAS PAPANDEU, CU PRIVIRE LA ORGANIZAREA UNEI REUNIUNI DE EXPERTI AI ȚĂRILOR BALCANICE, 18 iunie 1983.	59
CUVÎNTARE LA SOLEMNITATEA INMÎNĂRII UNEI ÎNALTE DISTINCȚII DIN PARTEA COMITETULUI PENTRU UNITATE NAȚIONALĂ PE ÎNTREAGA INDIE, 24 iunie 1983.	61
MESAJ ADRESAT UNIUNII SCRITORILOR DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA CU PRILEJUL ÎMPLINIRII A 75 DE ANI DE LA CREAREA „SOCIETĂȚII SCRITORILOR ROMÂNI”. 29 iunie 1983.	65
CUVÎNTARE LA PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN DIN 29-30 IUNIE 1983.	74
CUVÎNTARE LA PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONȚULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE. 30 iunie 1983.	95
CUVÎNT LA SOLEMNITATEA DECORĂRII TOVARĂȘULUI CONSTANTIN DĂSCĂLESCU CU PRILEJUL ÎMPLINIRII VIRSTEI DE 60 DE ANI. 2 iulie 1983.	103
MESAJ ADRESAT ZIARULUI „CLOPOTUL” DIN BOTOȘANI CU PRILEJUL ÎMPLINIRII A 50 DE ANI DE LA APARIȚIE. 2 iulie 1983.	108
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE CĂTRE TOVARĂȘUL MENGISTU HAILE MARIAM, PREȘEDINTELE CONSILIULUI MILITAR ADMINISTRATIV PROVIZORIU, PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ORGANIZAREA PARTIDULUI OAMENILOR MUNCH DIN ETIOPIA, COMANDANT SUPREM AL ARMATEI REVOLUȚIONARE A ETIOPIEI SOCIALISTE. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Etiopia Socialistă. 12 iulie 1983.	111
CUVÎNTARE LA ÎNȚEBINEREA „TEXTILA AKAKI”. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Etiopia Socialistă. 13 iulie 1983.	117
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE CĂTRE TOVARĂȘUL CANAAN SODINDO BANANA, PREȘEDINTELE REPUBLICII ZIMBABWE, ȘI TOVARĂȘA JANET BANANA. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Zimbabwe. 14 iulie 1983.	119
CUVÎNTARE LA SOLEMNITATEA CONFERIRII TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU A TITLULUI DE CETĂȚEAN DE ONOARE AL ORAȘULUI HARARE.	

Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Zimbabwe. 15 iulie 1983.	127
CUVÎNTARE LA MITINGUL PRIETENIEI ROMÂNŌ-ZIMBABWEENE. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Zimbabwe. 17 iulie 1983.	130
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE CĂTRE TOVARĂȘUL SAMORA MOISES MACHEL, PREȘEDINTELE PARTIDULUI FRELIMO, PREȘEDINTELE REPUBLICII POPULARE MOZAMBIC, ȘI TOVARĂȘA GRAȚA MACHEL. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Populară Mozambic. 18 iulie 1983.	134
CUVÎNTARE LA ÎNȚEBINEREA CU MUNCITORII PORTULUI MAPUTO. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Populară Mozambic. 19 iulie 1983.	143
CUVÎNT LA CEREMONIA SEMNĂRII DECLARAȚIEI COMUNE ROMÂNŌ-MOZAMBICANE. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Populară Mozambic. 19 iulie 1983.	146
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE CĂTRE PREȘEDINTELE PARTIDULUI UNIT AL INDEPENDENȚEI NAȚIONALE, PREȘEDINTELE REPUBLICII ZAMBIA, KENNETH DAVID KAUNDA, ȘI DOAMNA BETTY KAUNDA. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Zambia. 21 iulie 1983.	149
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE CĂTRE TOVARĂȘUL MOHAMED SIAD BARRE, SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI SOCIALIST REVOLUȚIONAR SOMALEZ, PREȘEDINTELE REPUBLICII DEMOCRATICE SOMALIA. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Democrată Somalia. 22 iulie 1983.	155
DECLARAȚIA DE PRESĂ A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA CEREREA ZIARIȘTILOR PREZENȚI PE AEROPORTUL INTERNAȚIONAL DIN MOGADISCIO. Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Democrată Somalia. 23 iulie 1983.	162
CUVÎNTARE LA CONSĂȚUIREA DE LUCRU PE PROBLEMELE MUNCH ORGANIZATORICE ȘI POLITICO-EDUCATIVE DIN 2-3 AUGUST 1983.	161
CUVÎNTARE LA MAREA MANIFESTARE CONSACRĂTĂ ÎMPLINIRII A 35 DE ANI DE LA CONSTITUIREA PRIMELOR ȘANTIERE NAȚIONALE ALE TINERETULUI. 19 august 1983.	192

MESAJ ADRESAT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, BIROULUI POLITIC AL C.C. AL PARTIDULUI COMUNIST AL UNIUNII SOVIETICE, TOVARĂȘULUI IURI VLADIMIROVICI ANDROPOV, SECRETAR GENERAL AL C.C. AL PARTIDULUI COMUNIST AL UNIUNII SOVIETICE. <i>Moscova, 22 august 1983.</i>	204
MESAJ ADRESAT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, PREȘEDINTELEI STATELOR UNITE ALE AMERICII, EXCELENȚEI SALE DOMNULUI RONALD REAGAN. <i>Casa Albă — Washington D.C. 22 august 1983.</i>	200
MESAJ ADRESAT LUCRĂTORILOR DIN DEPARTAMENTUL SECURITĂȚII STATULUI CU PRILEJUL IMPLINIRII A 35 DE ANI DE LA CREAREA ORGANELOR DE SECURITATE. <i>29 august 1983.</i>	212
CUVINT LA INTILNIREA CU LOCUIITORII DIN CHILIA VECHIE. <i>Cu prilejul vizitei de lucru în județul Tulcea, 3 septembrie 1983.</i>	217
MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA REUNIUNEA REGIONALĂ EUROPEANĂ CONSACRATĂ ANULUI INTERNAȚIONAL AL TINERETULUI. <i>5 septembrie 1983.</i>	219
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA PREȘEDINTELEI REPUBLICII BOTSWANA, PREȘEDINTELE PARTIDULUI DEMOCRATIC DIN BOTSWANA, QUETT K. J. MASIRE, ȘI A DOAMNEI G. MASIRE. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Socialistă România, 6 septembrie 1983.</i>	223
MESAJ ADRESAT CONGRESULUI SOCIETĂȚII DE CRUCE ROȘIE DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMANIA. <i>8 septembrie 1983.</i>	226
CUVINTARE LA ȘEDINȚA COMUNĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL AGRICULTURII, INDUSTRIEI ALIMENTARE, SILVICULTURII ȘI GOSPODĂRIII APELOR ȘI A CONSFĂTURII CU ACTIVUL DIN INDUSTRIE ȘI INVESTIȚII. <i>8 septembrie 1983.</i>	232
CUVINTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL TIRGU MUREȘ. <i>Cu prilejul vizitei de lucru în județul Mureș, 13 septembrie 1983.</i>	264
CUVINTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA. <i>Cu prilejul vizitei de lucru în județul Cluj și al deschiderii noului an de învățământ 1983—1984, 15 septembrie 1983.</i>	275
RĂSPUNSUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, LA SCRISOAREA MEMBRILOR CAMEREI REPREZENTANȚILOR A CONGRESULUI S.U.A. <i>17 septembrie 1983.</i>	285

SCRISOARE DE FELICITARE ADRESATA COMITETULUI JUDEȚEAN DE PARTID ȘI TUTUROR OAMENILOR MUNCH DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI OLT. <i>29 septembrie 1983.</i>	299
INTERVIU ACORDAT UNUI GRUP DE ZIARIȘTI MEXICANI, REPREZENTANȚI AI CLUBULUI DE PRESĂ „PRIMERA PLANA”. <i>5 octombrie 1983.</i>	300
CUVINT LA FESTIVITATEA ÎNMINĂRII TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, ȘI TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU A MEDALIEI JUBILARE „GHEORGHI DIMITROV” DE CĂTRE TOVARĂȘUL TODOR JIVKOV, SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST BULGAR, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPULARE BULGARIA. <i>Cu prilejul vizitei de prietenie în Republica Socialistă România, 6 octombrie 1983.</i>	315
TOAST LA DINEUL OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI TODOR JIVKOV, SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST BULGAR, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPULARE BULGARIA. <i>Cu prilejul vizitei de prietenie în Republica Socialistă România, 6 octombrie 1983.</i>	317
INTERVIU ACORDAT ZIARULUI EGIPTEAN „AL AHRAM”, <i>13 octombrie 1983.</i>	309
INTERVIU ACORDAT ZIARULUI OLANDEZ „TROUW”, <i>14 octombrie 1983.</i>	330
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE CĂTRE PREȘEDINTELE REPUBLICII MALTA, AGATHA BARBARA. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Malta, 18 octombrie 1983.</i>	339
CUVINT LA PRIMIREA DE CĂTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU A CONDUCERII UNIUNII GENERALE A LUCRĂTORILOR ȘI A REPREZENTANȚILOR INDUSTRIILOR DIN MALTA. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Malta, 19 octombrie 1983.</i>	344
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE CĂTRE PREȘEDINTELE REPUBLICII ARABE EGIPȚ, HOSNI MUBARAK, ȘI DOAMNA SUZANNE MUBARAK. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Arabă Egipt, 19 octombrie 1983.</i>	346
CUVINT LA CEREMONIA SEMNĂRII DOCUMENTELOR OFICIALE ROMÂNCO-SUDANEZE. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Democrată Sudan, 21 octombrie 1983.</i>	353

CUVINT LA SOLEMNITATEA INMINĂRII TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU A „MARELUI COLAN AL ORDINULUI MAKARIOS”. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Cipru, 24 octombrie 1953.</i>	353
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE CĂTRE PREȘEDINTELE REPUBLICII CIPRU, SPYROS KYPRIANOU, ȘI DOAMNA MIMI KYPRIANOU. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Cipru, 24 octombrie 1953.</i>	354
CUVINT LA CEREMONIA INMINĂRII TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU A MEDALIEI COMEMORATIVE DE ARGINT A ORĂȘULUI NICOSIA. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Cipru, 25 octombrie 1953.</i>	361
CUVINT LA CEREMONIA SEMNĂRII DECLARAȚIEI COMUNE RO- MÂNŌ-CIPRIOTE. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Repu- blica Cipru, 25 octombrie 1953.</i>	363
MESAJ ADRESAT PARTICIPANȚILOR LA SIMPOZIONUL INTER- NAȚIONAL PUGWASH. 28 octombrie 1953.	365
MESAJ ADRESAT ȚĂRĂNIMII COOPERATISTE, LUCRĂTORILOR DIN ÎNȚEPRINDERILE AGRICOLE DE STAT, MECANIZATORILOR ȘI SPECIALIȘTILOR, TUTUROR OAMENILOR MUNCII DIN AGRIC- ULTURĂ, CU PRILEJUL „ZILEI RECOLTEI”. 30 octombrie 1953.	369
CUVINTARE LA PRIMIREA DE CĂTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU A PARTICIPAN- ȚILOR LA CEL DE-AL 44-LEA SIMPOZION INTERNAȚIONAL PUGWASH. 31 octombrie 1953.	376
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI MIKA SPILIAK, PREȘEDINTELE PREZIDIULUI REPUBLICII SO- CIALISTE FEDERATIVE IUGOSLAVIA, ȘI A TOVARĂȘEI ȘTEFIȚA SPILIAK. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Republica Socia- listă România, 2 noiembrie 1953.</i>	381
CUVINTARE LA PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTI- DULUI COMUNIST ROMÂN DIN 14-15 NOIEMBRIE 1953.	387
CUVINTARE ÎN CADRUL SESIUNII MĂRII ADUNĂRI NAȚIONALE. 16 noiembrie 1953.	414
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ÎN ONOAREA PREȘEDINTELUI COMITETULUI MILITAR DE SAL- VARE NAȚIONALĂ, ȘEF AL STATULUI REPUBLICA ISLAMICĂ MAURITANIA, LOCOTENENT-COLONEL MOHAMED KHOUNA	

OULD HADALLA. <i>Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie în Repu- blica Socialistă România, 17 noiembrie 1953.</i>	420
MESAJ ADRESAT CELUI DE-AL XII-LEA CONGRES AL PARTI- DULUI DEMOCRAT DIN GUINEEA. 19 noiembrie 1953.	425
EXPUNERE LA ADUNAREA FESTIVĂ CONSACRATĂ SĂRBĂTO- RIRII A 65 DE ANI DE LA FĂURIREA STATULUI NAȚIONAL UNITAR ROMÂN. 1 decembrie 1953.	430
INTERVIU ACORDAT ZIARULUI „TORONTO STAR” DIN CANADA. 5 decembrie 1953.	462
CUVINT LA ȘEDINȚA COMANDAMENTULUI NAȚIONAL PENTRU IRIGAȚII, DESECĂRI ȘI COMBATAREA EROZIUNII SOLULUI. 7 decembrie 1953.	476
INTERVIU ACORDAT CORESPONDENTULUI SPECIAL AL ZIA- RULUI „THE NEW YORK TIMES” — S.U.A. 8 decembrie 1953.	478
CUVINTARE LA CONSĂTUȚIREA DE LUCRU DE LA COMITETUL CENTRAL AL P.C.R. PE PROBLEME DE AGRICULTURĂ. 9 de- cembrie 1953.	489
INTERVIU ACORDAT ZIARULUI „NODON SINMUN” DIN R.P.D. CO- REEANĂ. 10 decembrie 1953.	517
TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI ENRICO BERLINGUER, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ITALIAN, CU prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 10 decembrie 1953.	526
CUVINTARE LA SESIUNEA CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOL- TĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE. 12 decembrie 1953.	531
INTERVIU ACORDAT ZIARULUI „ARBEITER ZEITUNG” DIN AUSTRIA. 12 decembrie 1953.	541
INTERVIU ACORDAT ZIARULUI „CORRIERE DELLA SERA” DIN ITALIA. 13 decembrie 1953.	551
CUVINTARE LA PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAME- NILOR MUNCII. 13 decembrie 1953.	563
CUVINTARE LA PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRON- TULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE. 14 decembrie 1953.	574
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ÎN ONOAREA PRIMULUI MINISTRU AL REPUBLICII ELENE, ANDREAS PAPANDEU. <i>Cu prilejul vizitei de prietenie în Repu- blica Socialistă România, 17 decembrie 1953.</i>	584

INTERVIU ACORDAT ZIARULUI „PAESE SERA” DIN ITALIA. 17 decembrie 1983.	587
INTERVIU ACORDAT ZIARULUI IUGOSLAV „BORBA”, 22 decem- brie 1983.	599
CUVINTARE ADRESATĂ COPILOR ȘI TINERETULUI -- SOIMI AI PATRIEI, PIONIERI ȘI UTECIȘTI, MUNCITORI ȘI ȚĂRANI, ELEVI ȘI STUDENȚI -- PARTICIPANȚI LA TRADITIONALA ÎNTILNIRE CU PRILEJUL ANULUI NOU, 30 decembrie 1983.	615
CUVINTARE LA PRIMIREA ȘEFILOR MISIUNILOR DIPLOMATICE, A REPREZENTANȚILOR UNOR ORGANIZAȚII INTERNAȚIONALE ACREDITAȚI ÎN ȚARA NOASTRĂ, CARE AU PREZENTAT FELI- CITĂRI CU PRILEJUL CELEI DE-A XXXVI-A ANIVERSĂRI A PRO- CLAMĂRII REPUBLICII ȘI AL ANULUI NOU, 30 decembrie 1983.	624
MESAJ ADRESAT ÎNTREGULUI NOSTRU POPOR LA POSTURILE NOASTRE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE CU PRILEJUL ANULUI NOU, 31 decembrie 1983.	631



Coli editură 29,07. Coli tipar 40,50. Formată 16,54x84

Comanda nr. 10 207/40 687
Combinatul poligrafic „Casa Scintei”, Piața Scintei nr. 1, București,
Republica Socialistă Românie

YALINOV
1981